



В Нижегородской области вынесен приговор бывшему сотруднику ДПС за получение взятки

Собранные Городецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС ОГИБДД ОВД по Ковернинскому району ГУВД Нижегородской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что 02 июня 2011 года в вечернее время правоохранитель, находясь при исполнении своих должностных обязанностей по автопатрулированию на автодороге у въезда в д.Б.Мосты Ковернинского района Нижегородской области получил взятку от водителя, допустившего нарушение Правил дорожного движения (превышение скоростного установленного режима) в размере 500 рублей. Данное преступление было выявлено в ходе оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент», проводившегося сотрудниками УСБ ГУВД по Нижегородской области. Денежные средства изъяты в ходе осмотра места происшествия.

В ходе предварительного следствия подсудимый уволился из милиции по собственному желанию.

19 октября 2011 года приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Уголовное дело рассматривалось в особом порядке.

19 Октября 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/615658>